
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«ПОДАТКОВИЙ ОБЛІК В ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЯХ» 

для здобувачів вищої освіти СВО «Магістр» 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 
 

Цикл професійної та практичної підготовки. 

Загальна кількість годин та кредитів становить – 120 годин, 4 кредити 

ЄКТС. 

Місце в індивідуальному навчальному плані здобувача вищої освіти – 

вибіркова. 

Програма навчальної дисципліни «Податковий облік в інформаційних 

технологіях» складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки 

«Магістр» спеціальності «Облік і оподаткування». 

Метою вивчення навчальної дисципліни є надання здобувачам вищої 

освіти необхідних теоретичних знань, напрацювань комплексу практичних 

навичок щодо розрахунку податкових зобов’язань із різних податків, зборів та 

обов’язкових платежів; формування масиву податкової звітності з 

використанням інформаційних технологій. 

Основними завданнями оволодіння навчальної дисципліни «Податковий 

облік в інформаційних технологіях» є: ознайомлення з основними 

законодавчими та нормативними актами, що регламентують питання 

податкового обліку та податкової звітності, у тому числі з використанням 

інформаційних технологій; дослідження взаємозв’язку та суперечностей між 

бухгалтерським та податковим обліком в умовах використання інформаційних 

технологій; ознайомлення з основними налаштуваннями податкового обліку в 

автоматизованій системі обліку; засвоєння загальних вимог, що висуваються до 

податкової звітності; ознайомлення з порядком ведення податкового обліку та 

формування звітності суб’єкта господарювання за умов використання 

інформаційних технологій. 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Інформаційні технології та їх роль в податковому обліку.  

Тема 2. Організація податкового обліку на підприємствах України в 

умовах застосування інформаційних технологій.  

Тема 3. Податковий облік розрахунків за податком на додану вартість у 

інформаційних технологіях.  

Тема 4. Податковий облік оподаткування доходів фізичних осіб у 

інформаційних технологіях.  

Тема 5. Податковий облік розрахунків за майновими податками у 

інформаційних технологіях.  

Тема 6. Податковий облік розрахунків за податком на прибуток у 

інформаційних технологіях.  

 


